
Pressegrafiken zum 

Weltspartag
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 Ich vermisse die Zeiten, als das gute alte
gedruckte Sparbuch die wichtigste Sparform war

Ich wünschte, der Weltspartag hätte wieder so
eine große Bedeutung wie in meiner Kindheit

Der Weltspartag ist nach wie vor wichtig, um
Kindern die Bedeutung von Sparen beizubringen

Ich besuche anlässlich des Weltspartages immer
eine Bankfiliale

Stimme voll und ganz zu Stimme eher zu Stimme eher nicht zu Stimme überhaupt nicht zu Weiß nicht / keine Angabe

Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 

Die Mehrheit der Deutschen findet den Weltspartag wichtig, nur die 

Wenigsten besuchen anlässlich dessen eine Bankfiliale

Befragung vom 01.-09.10,2019;  Basis: Alle Befragten (2098)



Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu oder nicht zu? Ich wünschte, der Weltspartag hätte wieder 

so eine große Bedeutung wie in meiner Kindheit. (in%)

Mit zunehmenden Alter wünschen sich immer mehr Deutsche eine 

Bedeutung des Weltspartags wie früher

Befragung vom 01.-09.10,2019;  Basis: Alle Befragten (2098)

33

27

9 9

22

13

23

12
14

39

25
23

12 13

28
31

27

10 10

22

35

30

9 8

17

41

31

8 8

13

52

26

7 2

14

0

10

20

30

40

50

60

Stimme voll und ganz zu Stimme eher zu Stimme eher nicht zu Stimme überhaupt nicht zu Weiß nicht / keine Angabe
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 Ich finde es gut, dass man heutzutage günstige
Kredite bekommt, da die Zinsen niedrig sind

Wenn die Zinsen so niedrig bleiben, sind andere
Geld-Anlageformen attraktiver als ein Sparbuch

In Zeiten niedriger Zinsen hat das klassische 
Sparen (Sparbuch, Sparkonto, …) keinen Sinn 

mehr für mich

Auch, wenn die Zinsen niedrig sind, ist mein
Geld auf der Bank besser aufgehoben als zu

Hause

Stimme voll und ganz zu Stimme eher zu Stimme eher nicht zu Stimme überhaupt nicht zu Weiß nicht / keine Angabe

Inwieweit stimmen Sie den folgenden Aussagen zu oder nicht zu? 

Trotz Niedrigzinsen hat die Mehrheit der Deutschen ihr Geld auf der 

Bank statt Zuhause

Befragung vom 01.-09.10,2019;  Basis: Alle Befragten (2098)



Ist Ihnen der Begriff "Negativzinsen" 

bekannt?

Der deutlichen Mehrheit sind Negativzinsen ein Begriff, nur knapp zwei 

von fünf halten diese jedoch für wahrscheinlich 

Befragung vom 01.-09.10,2019;  Basis: Alle Befragten (2098)
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Weiß nicht / keine Angabe Nein, habe ich noch nie gehört

Ja, aber nur dem Namen nach Ja, ist mir gut bekannt
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Weiß nicht / keine
Angabe

Sehr
unwahrscheinlich

Eher
unwahrscheinlich

Eher wahrscheinlich

Sehr wahrscheinlich

Für wie wahrscheinlich oder unwahrscheinlich halten 

Sie es, dass Sie selbst in den nächsten 5 Jahren 

Zinsen für Ihr Sparguthaben bezahlen müssen?
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Ihr Kontakt zu uns

Lisa Inhoffen
Marketing Manager

T +49 221 42061 – 236
Lisa.Inhoffen@yougov.de

KUNDENBEZIEHNGEN IM LETZTEN JAHR

mailto:Lisa.Inhoffen@yougov.de


The best panel, 

the best data, 

the best tools


